

BESZÁMOLÓ

1. A kötelezettségvállalás dokumentumának száma: **HHgF/383/2015.**

2. A projekt címe: **Pecasuli program kiterjesztése a Tisza-vidékre (vissza nem térítendő támogatás a Tisza-tavi Sporthorgász Közhasznú Nonprofit Kft. részére)**

3. A kedvezményezett neve: **Tisza-tavi Sporthorgász Közhasznú Nonprofit Kft.**

4. A kedvezményezett címe: **5350 Tiszafüred Hrsz. 1442/50**

5. A kedvezményezett aláírásra jogosult képviselője, beosztása: **Hegedüs Gábor, ügyvezető igazgató**

5.1. e-mail és telefonos elérhetősége:

6. A támogatás vagy az átadott előirányzat

6.1. kötelezettségvállalás dokumentuma szerinti összege (Ft): **30.000.000,- Ft**

6.2. folyósított összege (Ft):

6.3. elszámolt összege (Ft):

6.4. utó- vagy részletekben történő finanszírozás esetén a beszámoló benyújtásával egy időben lehívott összeg (Ft):

7. A projekthez felhasznált és elszámolt önerő (amennyiben azt a kötelezettségvállalás dokumentuma előírta):

7.1. ezen belül a saját forrás összege:

8. A projekt megvalósítási helyszínei: **a Tisza-tó régió és a Tisza mente általános iskolái**

9. A projekt megvalósításának kötelezettségvállalás dokumentuma szerinti és a megvalósítás tényleges időpontjai:

a kötelezettségvállalás dokumentuma szerinti kezdési időpont: **2015. február. 02.**

a megvalósítás tényleges kezdési időpontja: **2015. február. 02.**

a kötelezettségvállalás dokumentuma szerinti befejezési időpont: **2016. június. 30.**

a megvalósítás tényleges befejezési időpontja: **2016. június. 30.**

10. A projekt megvalósításának szakmai összefoglalása, a megvalósított tevékenység ismertetése

A Tisza-tavi Sporthorgász Közhasznú Nonprofit Kft. a Tisza-tó halgazdálkodásért felelős társaság, mely gazdálkodási tevékenysége mellett nagy gondot fordít a horgász utánpótlás nevelésre is, ezért 2013-ban Tiszai Pecasuli néven horgász szakkört indított. 23 Tisza-tó körüli általános iskolában kezdődtek el a foglalkozások. A 2014/15-ös tanévben számuk 69-re növekedett. Az egyre bővülő program 2015-en a Földművelésügyi Minisztérium támogatását is elnyerte. Míg a kezdeti időszak a társaság saját anyagi forrásaiból valósult meg, a 2015. február 2-án életbe lépett, HHgF/383/2015. számú támogatási szerződés további lehetőségeket nyújtott a Tiszai Pecasuli kiterjesztésére. A 2015/16-os tanévben Szegedtől Tiszabecsig 87 település, 107 általános iskolája vett részt a programban, ami így kiterjed a Tisza teljes magyarországi szakaszára és a Tisza-tó tágabb értelemben vett vonzáskörzetére.

Az iskolákban szakköri formában működő program célja, hogy megismertesse a jövő horgásznemzedékével a tiszai környezetet, az ott előforduló halfajokat, a velük való kíméletes bánásmódot és természetesen horgászatauk alapjait. Fontos, hogy a tanulók felismerjék környezetük természeti értékeit, megtanulják óvni azt, és kialakuljon bennük az a környezettudatos szemlélet, amely elősegítheti a Tisza mente fenntartható ökológiai gazdálkodását is.

A résztvevő intézmények és a Sporthorgász Kft. között létrejött együttműködés egy teljes tanévre szól, mely szerint minden iskola kötelezettséget vállal a foglalkozásokat levezénylő oktató kijelölésére, aki kapcsolatban áll a program koordinátorral, megszervezi a szakköri csoportokat, megtartja az órákat, a szükséges adatokat a program koordinátor rendelkezésére bocsátja. Tanévkezdéskor tájékoztatja a jelentkező tanulók szüleit a programról, és gyermekük szakkörön való részvételéhez szükséges hozzájárulási nyilatkozatot kér tőlük. Fényképeket készít a foglalkozásokról, valamint tanév végén egy rövid beszámolóban összegezi a szakkör eseményeiről.

A Sporthorgász Kft. beszerzi és kiosztja a tanulók és oktatóik részére a szükséges felszereléseket, melyet minden résztvevő számára térítésmentesen biztosít. A felszerelések a következők:

- minden tanuló és oktató kap: tankönyvet, munkafüzetet
- feladatmegoldás a szakkörvezető részére
- oktatói DVD (digitális táblán is használható képekkel, szemléltető anyaggal, horgászatot bemutató filmekkel)
- horgászfelszerelés: az átlagos 8 fős csoportlétszámhoz igazítva egységcsomagba csomagolva, mely áll 1 db horgászdobozból, 2*100m zsinórból (0,20mm és 0,25 mm), 2*8 db úszóból, 2 csomag ólomból és 2*32 db horogból (füles és lapkás)
- horgászbot: tanulónként 1 db 4 m hosszú spiccbot
- létrára szerelt, előkötött kész úszós végszerelék
- gyermek állami horgászjegy, fogási naplóval és területi engedéllyel minden tanuló részére (éves engedély választott vízterületre).

Az iskolák és azok szakkörvezető tanárai, valamint a Tisza-tavi Sporthorgász K. N. Kft. között a kapcsolatot a Sporthorgász Kft. által alkalmazott program koordinátor teremti meg. Az ő feladata a Tiszai Pecasuli új iskolákkal történő megismertetése, a szakkörhöz kapcsolódó felszerelések beszerzése, kiosztása, programok szervezése (FeHoVa, horgászversenyek), lehetőség szerint tanórák megtartása, fényképek készítése, a szakkörvezetői jutalmak kiosztása, a programhoz kapcsolódó adminisztratív feladatok ellátása, vagyis a Tiszai Pecasuli teljes körű ügyintézése.

A megcélzott korosztály elsősorban a 4.-5. és 6. osztályos tanulók. Egyetértésben a résztvevő intézmények pedagógusaival az a véleményünk, hogy ez a generáció az, aki különösen fogékony a szakkör kínálta ismeretekre és megvalósíthatók velük a vízparti foglalkozások is.

A program helyszínei az iskolák, illetve egy általuk választott vízterület. A szakkörök megszervezését és elindulását követő őszi, téli időszakban a tantermi órák zajlanak. Az elméleti rész általános halismerettel kezdődik, majd a diákok részletesen is megismerhetik az egyes halfajokat, víz típusonként elkülönítve. Betekintést nyerhetnek a régi idők halászáinak kelléktárába és a mai horgászfelszerelések, csalik és módszerek bőséges ismeretanyagába. Megismerkedhetnek a horgászat írott és íratlan, etikai szabályaival, a Tisza, Tisza-tó élővilágával.

Az évenkénti rendszerességgel megrendezésre kerülő FeHoVán, kerül sor az elméleti anyagra épülő Tiszai Pecasuli Vetélkedőre, mely minden diáknak maradandó élményeket okoz. Az ezt követő időszakban a kapott felszerelések felhasználásával a horgász-készségek összeállítását gyakorolják a tanulók, így mire a tavasz beköszönt a kellő ismeret birtokában indulnak el a gyerekek által leginkább várt vízparti foglalkozások. Ekkor kerül több helyszínen is megrendezésre a Pecasuli Tanévzáró Horgászverseny. A foglalkozások befejeztével minden szakkör-vezető jutalomban részesül.

11. A kedvezményezett feladatai

A Tiszai Pecasuliban résztvevő iskolák és diákok száma, illetve az érintett terület nagysága a 2014/15-ös és a 2015/16-os tanévben is folyamatosan bővülő tendenciát mutatott. A program terjesztése, minél szélesebb körű megismertetése több elem együttes hatásának köszönhetően valósult meg. Az iskolák legnagyobb számban a program koordinátor által nyújtott tájékoztató után csatlakoztak a programhoz. A médiamegjelenések (Tisza-tó Rádió, M1 és M4 sport TV és több kisebb helyi csatorna), valamint a társaság honlapján és facebook oldalán megjelenő hírek tovább növelték a program népszerűségét. A 2014/15-ös tanévben 69 iskolában zajlottak a horgászórák. A 2015/16-os tanévkezdés előtt a program koordinátor új iskolákkal vette fel a kapcsolatot, tájékoztatta őket a Tiszai Pecasuliról. Ez idő alatt 154 db új intézményt keresett fel, minek eredményeként 2015 őszén 106 iskolában indulhattak el a szakkörök. A tanév alatt további egy új iskola csatlakozásával ez a szám 107-re bővült és teljes magyarországi Tisza-szakaszt, Szegedtől, Tiszabecsig lefedte.

A szakköri foglalkozások 2 egymást követő tanévben valósulnak meg, vagyis van Pecasuli I. évfolyam és Pecasuli II. évfolyam, melyek fő tárgya a haltani, horgászati és természetvédelmi ismeretek bővítése. Ehhez igazítottan a Tisza-tavi Sporthorgász K. N. Kft saját kiadványt állított ki. A tankönyvek munkafüzetek gazdag képes illusztrációi, játékos feladatai, illetve a szemléltetést segítő oktatói DVD mind az ismeretek könnyed elsajátítását szolgálják. A tananyag érthető nyelvezetének, a téma iránti nagy érdeklődésnek köszönhetően a diákok szívesen olvastak fel a könyvből, így az iskoláktól kapott visszajelzések alapján az olvasási készség fejlesztésére is alkalmasnak bizonyult. A diákok és az oktatók részére kiállított tankönyveket, munkafüzeteket, feladatmegoldásokat és oktatói DVD-ket minden résztvevő számára a program koordinátor juttatta el. Több esetben is színesítette a programot az olyan vízi közlekedéssel kapcsolatos előadások, melyeket a területileg illetékes vízirendészet munkatársai tartottak a gyerekek részére (pl. Újtikos, Tiszagyulaháza). Több esetben is betekintést nyerhettek a tanulók a halgazdálkodás mozzanataiba. A Tisza-tavon a rendszeres telepítésekben részeseivé válhattak a gyerekek, hiszen saját maguk is szabadon engedhettek egy-egy halat. Cibakházán az ivadékkeltetést és az őszi törpeharcsa lehalásztást is láthatták. Ibrányban a hálókötéssel ismerkedhettek a diákok.

A gyakorlati órákhoz társágunk horgászfelszerelést biztosított a résztvevőknek, melyet az átlagosan 8 fős csoportokhoz igazított egységcsomagban kaptak meg. Egy csomag 1 db horgászdobozt, 2*100 m tekeres zsinórt, 2*16 db úszót és 2*32 db horgot kapott, melyekből mindenki elkészíthette saját szerelékét. Mivel egy iskolában több csoport is működhet párhuzamosan, így ugyanaz az intézmény több csomagot is kaphatott. A tavaszi horgászathoz minden tanulónak biztosítottunk horgászbót és egy előre elkészített zsebpecát, amit csak felkötni kellett a spiccbotra. Minden iskola maga választja meg azt a vízterületet, ahol a vízparti órákat szeretnék megtartani. A szükséges okmányok (gyermek állami jegy, fogási napló, területi engedély) beszerzése, kiállítása a programvezető feladata volt. Ennek eredményeképp 2015-ben 368 db területi engedélyt és 6 db állami horgászjegyet vásároltunk a tanulóknak, emellé kiállítottunk 611 db állami jegyet és fogási naplót, valamint 172 db éves Tisza-tavi gyermek horgászengedélyt. 2016 tavaszán 990 db állami jegy és 786 területi engedély került kiosztásra, melyből 634 db állami jegyet és fogási naplót megvásároltunk 356 db-ot pedig saját magunk állítottunk ki. 233 db éves tiszai-tavi gyermek területi engedélyt állítottunk ki és 730 db más vízterre szóló területi jegyet vásároltunk meg. A tanév végén a minden programvezetőt jutalomban részesítünk a szakköri munkájáért. A 2014/15-ös tanév végén 77 fő* 20000 Ft értékű Erzsébet utalványt vehettek át a pedagógusok, a 2015/16-os tanév végén pedig 135 fő kapott fejenként 20000 Ft értékű ajándék utalványt, 3 fő részére állítottunk ki éves, Tisza-tavi, felnőtt területi engedélyt és egy fő részére vásároltunk éves, felnőtt, területi engedélyt.

Évenként több versenyen is lehetőséget biztosítunk a Pecasuli résztvevőinek arra, hogy összemérjék tudásukat, ügyességüket és együtt tölthessenek el egy hangulatos napot.

Ilyen esemény az évenként megrendezésre kerülő FeHoVa vetélkedő, ahol a tanulók az elméleti tananyagból adhatnak számot tudásukról. A feladatok három részből állnak: a feladatlap, kirakós játék (3 halfaj képeinek kirakása és felismerése), valamint az óriásakváriumban úszó halak felismerése. A program egyre nagyobb népszerűségnek örvend. 2015-ben 139 tanuló vett részt a vetélkedőn, 2016-ban pedig 386 fő. Részükre ingyenes belépést és parkolási lehetőséget biztosítottunk a HungExpo területén. A vetélkedő és a kiállítás minden tanulóban maradandó élményeket hagy, sok diák először jut el így a fővárosba.

2015/16-os tanév végén, 3 helyszínen horgászversenyt szerveztünk a gyerekeknek, 2016. június 4-én Tiszafüreden, 40 versenyző, június 16-án Nagyhalászbán 21, június 23-án Cibakházán 18 versenyző részvételével valósult meg ez a programelem. A versenyeken kerültek kiosztásra a pecasulis pólók, emellett minden tanulót díjazásban részesítettünk, az első három helyezett külön ajándékot kapott.

A program teljes koordinálást a Tisza-tavi Sporthorgász K. N. Kft. által, teljes munkaidőben alkalmazott program koordinátor látja el. Részére biztosít 1 db kisteher gépjárművet, 1 db mobiltelefont, 1db lap-topot táskával illetve egyéb irodai berendezéseket (szekrény, íróasztal), irodaszereket.

2015 június 21-e előtt a feladatot látta el, az ő munkáját segítette az adminisztrációs feledatok ellátásában. 2015 június 22-től e feladatokat végezte el.

12. Az elszámolás:

bruttó (áfát és tartalmazó) vagy

nettó összegben történik.

13.

NYILATKOZAT

Alulírott **Hegedüs Gábor**, mint a **Tisza-tavi Sporthorgász Közhasznú Nonprofit Kft.** bejegyzett képviselője, felelősségem tudatában nyilatkozom, hogy a jelen elszámolásban felsorolt tételek pénzügyi és számviteli rendelkezések szerint kerültek felhasználásra, kifizetésre és könyvelésre, továbbá a kedvezményezett által a **HHgF/383/2015.** sz. támogatási szerződés/hatósági szerződés/támogatói okirat elszámolásához benyújtott számlák és dokumentumok eredeti példányain - melyek hitelesített másolata a jelen Beszámoló mellékletét képezik - feltüntetésre került valamennyi támogatási forrás megnevezése (kötelezettségvállalás dokumentumának száma) és azok felhasználási aránya.


Nyilatkozom továbbá arról, hogy:

- a feltüntetett költségek kifizetése előtt azok jogosságáról és összecszerúségéről - ellenszolgáltatás teljesítését követően esedékes kifizetés előtt és ezen felül az ellenszolgáltatás teljesítéséről is - előzetesen meggyőződtem,

- bruttó összegű elszámolás esetén a támogatás terhére elszámolt számlák áfatartalmát a későbbiekben sem igénylem vissza.

Kelt: Tiszafüred, 2016. 07. 28.




Hegedüs Gábor

ügyvezető igazgató

